

Reference number: IR-041/2024

2 February 2024

Extraordinary announcement

OTP Bank Plc. in compliance with its obligations pursuant to Section 55 of the Act No. CXX of 2001 on capital markets hereby announces that:

As of 02 June 2022, OTP Bank Plc. executed transaction agreements with its partners to establish a consumer finance joint venture company as a greenfield investment in China, with a 15% shareholding (hereinafter referred to as: **Project**). OTP Bank Plc. published extraordinary announcement about this on 3 June 2022, with reference number: IR-088/2022.

Having regard to the fact that the condition precedents were not fulfilled until the pertaining contractual deadlines, the Bank decided to terminate the Project and arrange for taking the necessary steps in relation thereto.

OTP Bank Plc.

OTP Bank Plc.

Postal address: P.O.B.: 501 Budapest H-1876 Hungary Phone: +36 1 473 5460

E-mail: investor.relations@otpbank.hu

Internet: www.otpbank.hu

Address:

Nádor street 16. Budapest H-1051 Hungary